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NOTĂ:
Prezentul manual a fost tradus din instrucțiunea originală în limba
engleză cu ajutorul inteligenței artificiale și a traducerii automate
. 



3

index

1.  SIGURANȚĂ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . 4

1.1. PRINCIPII DE SIGURANȚĂ PENTRU UTILIZATOR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . 4

1.2. PRINCIPII DE SIGURANȚĂ PENTRU INSTALATOR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . 4

1.3. EXPLICAȚIA PICTOGRAMELOR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . 5

1.4. PRINCIPII DE SIGURANȚĂ PRIVIND GĂTIREA ȘI CURĂȚAREA. . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . 5

1.5. MODALITATEA DE CITIRE A PLĂCUȚEI CU DATE TEHNICE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . 5

2. DATE TEHNICE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . 6

3.  TRANSPORT ȘI DEPOZITARE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . 6

4.  INSTALARE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . 7

4.1. CONEXIUNE ELECTRICĂ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . 8

4.2. CONEXIUNE LA INSTALAȚIA DE APĂ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . 9

4.3. EVACUAREA ABURILOR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . 10

4.4. AVERTISMENTE PRIVIND PRIMA PUNERE ÎN FUNCȚIUNE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . 10

4.5. ÎNDEPĂRTAREA FOLIEI DE PROTECȚIE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . 10

4.6. AVERTISMENTE PRIVIND GĂTITUL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . 10

5. FUNCȚIONARE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... 11

6.  CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . 13

6.1. AVERTISMENTE GENERALE PRIVIND CURĂȚAREA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . 13

6.2. CURĂȚAREA UȘILOR ȘI A GEAMULUI INTERIOR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . 13

6.3. CURĂȚAREA CAMEREI CUPTORULUI. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . 13

6.4. CURĂȚAREA SUPRAFEȚELOR EXTERIOARE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . 14

6.5. ÎNLOCUIREA BECULUI. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . 14

6.6. PERIOADA DE INACTIVITATE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . 15

7.  DEPANARE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15

8.  GESTIONAREA DEȘEURILOR ȘI ELIMINAREA ACESTORA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17



4

1. SIGURANȚĂ 

Nerespectarea instrucțiunilor de mai jos poate duce la vătămări grave sau chiar deces, la pierderea garanției și
exonerează producătorul de orice răspundere.
Înainte de instalarea, utilizarea și întreținerea aparatului, citiți cu atenție acest manual și păstrați-l pentru con-
sultări ulterioare. Dacă nu înțelegeți pe deplin conținutul manualului, contactați producătorul. În cazul pierderii 
sau deteriorării documentației, solicitați producătorului emiterea unui nou exemplar.

1.1. PRINCIPII DE SIGURANȚĂ PENTRU UTILIZATOR 

• Înainte de a începe utilizarea și întreținerea dispozitivului, citiți cu atenție această instrucțiune și păstrați-o într-un loc accesibil 
operatorilor. În caz de incertitudini, contactați producătorul.

• La predarea dispozitivului unui nou utilizator, trebuie să îi furnizați și această instrucțiune.

• Orice utilizare, curățare sau întreținere neconformă cu instrucțiunile este considerată necorespunzătoare și poate provoca daune
, accidente sau chiar deces, precum și pierderea garanției și exonerarea producătorului de răspundere.

• Curățarea și întreținerea destinate utilizatorului nu pot fi efectuate de către copii fără supraveghere.

• Copiii trebuie supravegheați pentru a nu se juca cu aparatul.
• Aparatul este destinat exclusiv preparării alimentelor în bucătării profesionale de către personal calificat. Orice altă utilizare 

este periculoasă și neconformă cu destinația.
• Se recomandă monitorizarea funcționării aparatului pe întreaga durată a utilizării.
• Aparatul poate fi utilizat de către copii peste 8 ani precum și de persoane cu capacități fizice, senzoriale sau mentale reduse, 

precum și de persoane fără experiență sau cunoștințe adecvate, cu condiția să fie supravegheate sau instruite în utilizarea sigură
și riscurile posibile. 

• În cazul unei defecțiuni sau al identificării unor nereguli, trebuie deconectat aparatul de la sursa de alimentare cu energie elec-
trică și de la sursa de apă și trebuie contactat serviciul autorizat al producătorului. Reparațiile trebuie efectuate exclusiv cu piese
de schimb originale. Nerespectarea acestei reguli conduce la pierderea garanției.

• Pentru a asigura funcționarea corectă și siguranța aparatului, se recomandă efectuarea reviziilor și întreținerii de către un service
autorizat cel puțin o dată pe an. 

• Este strict interzisă blocarea orificiilor de ventilație ale aparatului. Utilizatorul poate efectua doar operațiunile de curățare de 
bază. Orice inspecții, întrețineri și înlocuiri ale componentelor defecte trebuie efectuate de un service autorizat. 

• Înainte de începerea curățării, aparatul trebuie deconectat de la sursa de alimentare și trebuie utilizat echipament individual de
protecție adecvat (de ex. mănuși).

• Dacă aparatul este echipat cu roți sau este amplasat pe un suport cu roți, mobilitatea sa trebuie limitată cu dispozitive de sigu-
ranță (de ex. lanțuri), pentru a evita deteriorarea cablurilor electrice și a conductelor de apă.

1.2. PRINCIPII DE SIGURANȚĂ PENTRU INSTALATOR 

• Toate lucrările de instalare și întreținere pot fi realizate exclusiv de personal calificat autorizat de producător, în conformitate 
cu reglementările în vigoare și normele de securitate a muncii. 

• Înainte de instalare, trebuie verificată conformitatea aparatului cu reglementările în vigoare și cu datele de pe placa de identifi-
care. 

• Înainte de a efectua orice lucrări de instalare sau întreținere, aparatul trebuie deconectat de la sursa de alimentare. 
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• Orice modificare neautorizată sau utilizare neconformă cu instrucțiunile va duce la pierderea garanției și poate provoca răniri sau de-
cesul utilizatorului, precum și deteriorarea instalației.

• Pe durata instalării, accesul persoanelor neautorizate în zona de lucru trebuie restricționat.
• Înlocuirea cablului de alimentare poate fi efectuată exclusiv de către un tehnician calificat. Cablu trebuie să aibă aceleași specificații 

ca cel original, iar cablul de împământare trebuie să fie întotdeauna de culoare verde-galben. 
• Plăcuța cu date tehnice conține informații esențiale necesare pentru service sau reparații. Nu trebuie să fie îndepărtată, deteriorată 

sau modificată.
• Materialele de ambalaj care pot fi periculoase trebuie păstrate departe de copii și animale și eliminate conform reglementărilor locale.

1.3. EXPLICAȚIA PICTOGRAMELOR 

Instrucțiunile de instalare și utilizare se aplică tuturor modelelor, cu excepția cazului în care în pictogramele de mai jos este indicat altfel
. 

Pericol!
Pericol imediat sau situație periculoasă care poate cauza vătămări corporale sau deces. 

Citiți instrucțiunile 

Simbolul de împământare 

Simbolul de echipotențialitate (legătură de egalizare a potențialului)

1.4. PRINCIPII DE SIGURANȚĂ PRIVIND GĂTIREA ȘI CURĂȚAREA 

• Înainte de utilizare, verificați să nu existe în camera aparatului obiecte neadecvate (de exemplu, manuale de utilizare, pungi din plastic)
sau urme de detergenți. Verificați dacă orificiile de evacuare a fumului sunt degajate și dacă în apropierea aparatului nu există mate-
riale inflamabile. 

• În timpul manipulării recipientelor, accesoriilor și altor obiecte din interiorul camerei de gătit, trebuie să folosiți mănuși termice adec-
vate.

• Pe durata gătitului și până la răcirea completă a aparatului, suprafețele exterioare și interioare pot fi foarte fierbinți (peste 60°C). Nu 
atingeți zonele marcate pentru a evita riscul de arsuri. 

• Se impune o atenție sporită la scoaterea tăvilor din camera aparatului, în special dacă acestea conțin lichide. Nu utilizați substanțe in-
flamabile (de exemplu, alcool) pentru gătit. Verificați dacă ghidajele pentru tăvi sunt bine fixate pentru a preveni căderea acestora și 
riscul de arsuri. 

• Camera de gătit trebuie curățată zilnic. Grăsimea și resturile de alimente acumulate se pot aprinde! 
• Nu plasați surse de căldură (de exemplu, grătare, friteuze) sau substanțe inflamabile (de exemplu, motorină, benzină, alcool) în apro-

pierea dispozitivului.

1.5. MODUL DE CITIRE A PLĂCII DE IDENTIFICARE 

A) Articol
B) Model

C) Număr de referință
D)Număr de serie

E) Presiune de lucru
F)Grad de protecție
G)Date electrice
H)Greutatea dispozitivului

1. SIGURANȚĂ 
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2. DATE TEHNICE

În timpul transportului trebuie utilizate echipamente de protecție personală. Mutarea aparatului către locul de instalare trebuie 
realizată cu ajutorul unui stivuitor, introducând furcile pe partea frontală. Trebuie avută grijă să nu se deterioreze ghidajele stivui-
torului sau conducta de evacuare situată sub cuptor. 

Este interzisă răsturnarea, tragerea sau răsturnarea laterală a aparatului! 
În timpul deplasării, accesul persoanelor neautorizate în zona de lucru este interzis. 

Încăperea în care va fi instalat aparatul trebuie să:
• Fie bine ventilată și protejată împotriva condițiilor atmosferice; 
• Aibă o temperatură cuprinsă între +5 °C și +45 °C, precum și un nivel al umidității sub 70%;
• Să dispună de un podea dreaptă şi stabilă, capabilă să suporte greutatea aparatului complet încărcat;
• Să corespundă normelor de siguranţă şi reglementărilor actuale privind instalarea; 
• Să fie destinată preparării alimentelor. 

MODEL PCA311007 PCA311012

Alimentare 400 V 3N~ 400 V 3N~

Putere 10,5 kW 15,8 kW

Curent 16,9 A 25,4 A

Dimensiuni exterioare 937 x 885 x 875 mm 937 x 890 x 1211 mm

Dimensiuni cameră 660 x 490 x 612 mm 660 x 490 x 948 mm

Greutate 98 kg 135 kg

Racordare apă 3/4” 3/4”

Presiunea de lucru a apei 150 - 200 kPa 150 - 200 kPa

Consum maxim de apă 7,8 l/h 11, 8 l/h

Clasa de protecție IPX3 IPX3

Capacitate 7 GN 1/1 12 GN 1/1

Sarcină maximă pe tavă 4 kg 4 kg

Distanța dintre șinele de ghidaj 70 mm 70 mm

Temperatură maximă 260°C 260°C

Număr de ventilatoare 2 3

3. TRANSPORT ȘI DEPOZITARE 
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4. INSTALARE 

Aparatul trebuie instalat: 
• Sub o hotă cu capacitate adecvată (se recomandă utilizarea hotei producătorului pentru performanță optimă);

• Într-un loc care permite acces facil la racordurile de apă și electricitate; 
• Departe de materiale inflamabile și potențial explozive (de ex. butelii de gaz); 
• Având în vedere posibilitatea deschiderii complete a ușilor aparatului. 

Nu se recomandă amplasarea aparatului în apropierea altor surse de căldură ridicată. În cazul în care este necesar, păstrați un 
spațiu liber de cel puțin 50 cm pe lateral și 70 cm în partea din spate sau utilizați un perete izolant. 

Din motive de siguranță, tăvile plasate în partea cea mai înaltă nu trebuie să depășească înălțimea de 160 cm. Dacă acest lucru 
este necesar, lipiți pe aparat o etichetă de avertizare „pericol de arsuri” la înălțimea corespunzătoare.

Este interzisă amplasarea aparatului în apropierea materialelor inflamabile sau a recipientelor (de exemplu, panouri despărțitoare
, butelii de gaz) din cauza riscului de incendiu. Toate pereții din apropiere trebuie acoperiți cu un material termoizolant ignifug. 

Aparatul nu este destinat pentru încorporare.
La alegerea locului de amplasare a aparatului, trebuie avută în vedere necesitatea 
de a-l putea deplasa liber, dacă este nevoie de lucrări de service. Trebuie evitate si-
tuațiile în care lucrările ulterioare de construcție (de exemplu, extinderea pereților,
înlocuirea ușilor cu unele mai înguste, renovări) să împiedice deplasarea acestuia. 

AMPLASAREA CUPTORULUI PE MASĂ/DULAP 
Dacă aparatul este amplasat pe o masă de lucru sau pe un dulap, această suprafață
trebuie să fie perfect nivelată, stabilă și capabilă să susțină aparatul încărcat la ca-
pacitate maximă. De asemenea, suprafața de sprijin trebuie să fie rezistentă la foc 
și la temperaturi înalte. Dacă este necesar, se vor utiliza picioarele dispozitivului 
pentru reglarea precisă a nivelului.

MONTAREA CUPTORULUI PE SUPORT 
Suportul pentru cuptor trebuie să fie dimensionat corespunzător aparatului, să fie 
nivelat, stabil și capabil să susțină sarcina maximă. De asemenea, suprafața de 
sprijin trebuie să fie rezistentă la foc și la temperaturi înalte. Dacă este necesar, se 
vor folosi picioarele aparatului pentru reglarea precisă a nivelului.

REGLEAZĂ UȘA 
Dacă ușa se închide cu dificultate, mecanismul de blocare poate fi ajustat rotindu-l
cu cleștii, pentru a obține o poziție perfect orizontală.
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4. INSTALARE 

4.1. CONEXIUNE ELECTRICĂ 

ATENȚIE!
Înainte de a realiza conexiunea electrică, citiți cu atenție avertismentele de siguranță din paginile introductive
ale acestui manual și verificați întotdeauna datele instalației de alimentare cu cele de pe placa de identificare.

Conexiunea trebuie să fie conformă cu normele în vigoare în țara de instalare și executată de personal calificat autorizat de pro-
ducător. Nerespectarea acestor cerințe poate duce la deteriorarea aparatului, risc de accident, anularea garanției și exonerarea 
producătorului de răspundere.

În timpul funcționării, tensiunea de alimentare nu trebuie să varieze cu mai mult de ±10% față de valoarea indicată pe placa de 
identificare. 
Aparatul trebuie conectat direct la rețeaua electrică și echipat cu un întrerupător ușor accesibil, conform categoriei de supraten-
siune III. 
Este obligatorie conectarea conductorului de protecție (împământare), care sub nicio formă nu trebuie să fie întrerupt de către 
un întrerupător de protecție.

Dacă în aceeași încăpere sunt instalate mai multe echipamente, trebuie asigurată o conexiune de egalizare a potențialelor, folosind
clema de împământare dedicată, poziționată în partea posterioară inferioară a dispozitivului. Eficiența sistemului de egalizare a 
potențialelor trebuie verificată în conformitate cu normele în vigoare.
Pe dispozitiv se află o etichetă care indică modul de conectare la șina de borne, în funcție de tensiunea disponibilă. Pentru conec-
tare se vor utiliza exclusiv punțile furnizate. 

MOD DE EXECUȚIE A CONEXIUNII 

• Deschideți partea posterioară a dispozitivului și localizați șina de borne. 

• Slăbiți intrarea cablului și treceți prin ea conductorul de alimentare. Eti-
cheta aparatului indică tipul și secțiunea recomandată a cablului, de ex. 5×
10 mm² H07RNF. 

• Conectați conductoarele conform schemei de pe etichetă, fără a efectua 
modificări:

• PE (galben-verde) –  conductor de protecție
• N (albastru) –  conductor neutru
• L1/L2/L3 (maro/gri/negru) –  conductoare de fază
• Conductorul de protecție trebuie să fie cu 3 cm mai lung decât celelalte 

conductoare.
• Conectarea necorespunzătoare poate provoca supraîncălzirea șinei de 

terminale, topirea izolației și riscul de electrocutare. 
• Verificați absența scurgerii de curent între faze și împământare, precum 

și continuitatea electrică între carcasa aparatului și conductorul de protec-
ție al rețelei. Pentru aceste măsurători se recomandă utilizarea unui multi-
metru. 

• Închideți carcasa, strângeți șuruburile și fixați cablul,
strângând piulița de la garnitura pentru trecerea cablului.

• Înlocuirea cablului poate fi efectuată numai de un tehnician autorizat. Ca-
blul trebuie să aibă aceleași specificații ca cel original – tipul și secțiunea 
corespunzătoare sunt indicate pe plăcuța de identificare. Conductorul de 
împământare trebuie să fie de culoare galben-verde.
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4. INSTALARE 

4.2. RACORDAREA LA INSTALAȚIA DE APĂ 

Cuptorul este echipat cu o racordare la apă cu diametrul de 12 mm. De asemenea, este livrat un furtun de 1,5 m cu filtru și cuplaj 
JG 3/4, care trebuie montat în conformitate cu reglementările aplicabile. 
Pentru conectare trebuie utilizate exclusiv materialele furnizate; nu este permisă utilizarea sau reutilizarea altor furtunuri. Înainte
de conectarea furtunului la dispozitiv, este necesar să se elimine apa pentru a îndepărta orice impurități din conducta de apă.
Dacă este necesar, se recomandă instalarea unei valve de întrerupere pentru oprirea alimentării cu apă.

Pentru realizarea corectă a conectării apei, trebuie respectate întotdeauna reglementările în vigoare.

CERINȚELE PRIVIND APA DE ALIMENTARE 

• Temperatura maximă: +30°C. 
• Duritatea maximă: 5°f (grade franceze). Duritatea apei indică conținutul ionilor de magneziu, calciu și metale grele prezenți în 

apă. Aceasta se măsoară cu ajutorul seturilor de teste comerciale disponibile. Duritatea se exprimă în grade franceze (°f) sau 
germane (dH). 1°dH (grad german) corespunde 1,8 °f (grad francez), iar 1°f reprezintă 10 mg de carbonat de calciu (CaCO3) la un 
litru de apă. În cazul unei durități excesive a apei (> 5°F), se recomandă utilizarea dedurizatorilor. Duritatea excesivă a apei poate
cauza acumularea de depuneri de calcar în interiorul camerei de coacere, deteriorând conductele interne, elementele de încăl-
zire, ventilatoarele și electrovalvele.

• Apa trebuie să fie potabilă.
• Presiunea trebuie să fie între 150 kPa și 200 kPa (2 bar). Dacă presiunea este prea scăzută, cuptorul poate să nu funcționeze co-

respunzător. Dacă presiunea este prea ridicată, se va monta un reductător de presiune calibrat la 200 kPa (2 bar). 

CONEXIUNEA LA CANALIZARE 

Conectați scurgerea la un tub flexibil, nemetalic, capabil să reziste la temperaturi ridicate (peste 90°C). Pentru conectarea corectă
a scurgerii apei, este obligatoriu să respectați întotdeauna reglementările în vigoare.
Racordul de evacuare trebuie să respecte următoarele caracteristici: 

• Să fie echipat cu sifon (sifonul nu este furnizat). 
• Lungimea să nu depășească un metru. 
• Panta minimală să fie de 4%.
• Fără restricții de trecere. 
• Să existe un 'spațiu aerian' de cel puțin 25 mm. 
• Diametrul să nu fie mai mic decât diametrul racordului de evacuare.

În cazul coacerii frecvente a unor cantități mari de alimente grase (de exemplu, carne de pasăre), nu se recomandă utilizarea sifonului; 
în schimb, este indicată utilizarea unui separator de grăsimi sau evacuarea directă către grilaj. În ambele situații, trebuie respec-
tată «pauza de aer» indicată.
„Pauza de aer” reprezintă spațiul liber dintre conducta de descărcare și zona de evacuare (grilajul sau o altă conductă prin care 
se evacuează apele uzate). Respectarea acestei reguli asigură că bacteriile potențial periculoase nu pot pătrunde în conducta de 
evacuare și nu vor contamina produsele alimentare. 
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4. INSTALARE 

4.3. EVACUAREA ABURILOR 

În timpul procesului de gătire, în partea superioară a aparatului se generează aburi fierbinți și mirosuri, care sunt evacuați prin 
coșul amplasat în partea superioară a cuptorului. Prin urmare, cuptorul trebuie poziționat sub o hotă cu evacuare, a cărei capaci-
tate să asigure eliminarea corespunzătoare a aburilor din încăpere.
Se recomandă ca instalarea hotelor să fie efectuată de personal calificat; înainte de montaj este obligatoriu să se consulte instruc-
țiunile din ambalajul hotelor. Sistemul de evacuare trebuie să fie funcțional pe toată durata utilizării cuptorului. 

Asigurați-vă că în zona de evacuare a fumului nu există obiecte sau materiale care ar putea obstrucționa fluxul de aburi sau care 
ar putea fi deteriorate de temperaturile ridicate ori de aburii înșiși. Nu lăsa materiale inflamabile în apropierea coșului cuptorului.

4.4. AVERTISMENTE PRIVIND PUNEREA ÎN FUNCȚIUNE PENTRU PRIMA DATĂ 

Utilizarea echipamentului este simplă și intuitivă. Pe paginile următoare, instrucțiunile vă vor ghida pas cu pas în utilizarea apara-
tului. Acest lucru va asigura obținerea unor rezultate care vor îndeplini întotdeauna așteptările dumneavoastră și va garanta per-
formanța optimă, precum și o durată lungă de exploatare a echipamentului. 
• Înainte de prima utilizare, curățați cu atenție interiorul cuptorului. 
• Înainte de utilizare, asigurați-vă că în camera aparatului nu se află obiecte nedorite, cum ar fi manuale de instrucțiuni, pungi 

din plastic sau alte obiecte. 
• Asigurați-vă că coșul cuptorului nu este blocat și că în apropiere nu există materiale inflamabile. 

4.5. ÎNDEPARTAREA FOLIEI DE PROTECȚIE 

Îndepărtați toată folia de protecție de pe dispozitiv, evitând utilizarea substanțelor abrazive,
corozive sau a obiectelor metalice (de exemplu, raclete). Dacă au rămas urme de adeziv, șter-
geți-le cu o cârpă moale, îmbibată într-un agent de curățare uleios, destinat suprafețelor din 
inox, cu proprietăți non-corozive și non-abrazive.

4.6. AVERTISMENTE PRIVIND GĂTITUL 

• Acordați o atenție deosebită la deschiderea ușii cuptorului atunci când acesta este fierbinte. 
• Evitați utilizarea sării de bucătărie în camera cuptorului; dacă acest lucru nu este posibil, spălați cât mai curând posibil camera 

cuptorului după încheierea procesului de gătire.
• Evitați supraîncărcarea tăvilor GN sau a tăvilor cu alimente (maxim 10 kg alimente pe tavă).
• Distribuiți uniform vasele pe întreaga înălțime a camerei cuptorului, respectând numărul maxim indicat pentru fiecare model. 

Respectați întotdeauna instrucțiunile privind încărcarea echipamentului dumneavoastră.

• În cazul grătarului sau coacerii pe rafturi a alimentelor deosebit de grase (de exemplu, fripturi sau carne de pasăre), așezați la 
baza camerei cuptorului un recipient GN cu margini înalte pentru colectarea grăsimilor provenite de la alimente. 

• În timpul introducerii și extragerii vaselor, precum și în alte operațiuni efectuate în camera cuptorului încins, trebuie purtat 
echipament individual de protecție termică adecvat (EIP), cum ar fi mănuși termoizolante. 

• În timpul gătitului și până la răcirea completă, suprafețele exterioare și interioare ale aparatului pot fi foarte fierbinți. Se impune
atenție sporită pentru a evita arsuri. 

• La scoaterea recipientelor GN cu preparate din camera cuptorului, trebuie acordată o atenție deosebită, mai ales dacă recipien-
tele conțin lichide. 

• Nu trebuie utilizate alimente sau lichide extrem de inflamabile (de exemplu alcool) în timpul procesului de gătire.
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4. INSTALARE 

• Asigurați-vă că ghidajele pentru tăvi și recipiente din interiorul camerei cuptorului sunt fixate corect. 
În caz contrar, tăvile sau recipientele cu preparate fierbinți pot cădea de pe ghidaje sau se pot prăbuși pe fundul camerei, ceea
ce poate cauza arsuri. 

• Camera cuptorului trebuie să fie întotdeauna curată și curățată zilnic. Dacă grăsimile sau reziduurile alimentare nu sunt înde-
părtate, există riscul apariției unui incendiu. 

• Dacă este utilizată sonda pentru temperatura internă, aceasta trebuie scoasă din camera încinsă cu ajutorul unui suport, înainte
de a extrage recipientele GN cu mâncare.

• În timpul utilizării sondei, se recomandă prudență – capul sondei este foarte ascuțit și, după utilizare, atinge temperaturi înalte.

• Utilizați cuptorul la o temperatură ambientală între +5 și +45°C. 

5. FUNCȚIONARE 
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PANOU DE CONTROL 

1. Reglarea duratei 
2. Indicator temperatură 
3. Reglarea temperaturii 
4. Indicator umiditate 
5. Reglarea umidității 

ATENȚIE!
Pentru a obține un rezultat optim, înainte de fiecare coacere, cupto-
rul trebuie preîncălzit. Se recomandă preîncălzirea la o temperatură
cu cel puțin 30°C mai mare decât cea setată pentru coacere. În cazul
încărcării complete, temperatura trebuie crescută.

1.

2.

3.

4.

5.
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5. FUNCȚIONARE 

Aparatul permite următoarele tipuri de coacere: 

• COACERE CONVECTIVĂ:
Produsele se coc datorită căldurii uscate generate de elementele de încălzire, iar ventilatoarele asigură o distribuție uniformă 
a aerului cald în camera cuptorului. La nevoie, se poate introduce manual abur în cameră.

• COACERE CU ABURI: 
Alimentele se coc datorită aburului introdus în cameră. Pentru rezultate optime, trebuie setată valoarea umidității la „100%”.
Temperatura trebuie setată la minimum 80-100°C. Coacerea cu aburi este ideală pentru preparatele care necesită o coacere 
„delicată” sau pentru pasteurizarea cremelor. 

• COACERE COMBINATĂ:
preparatele se coc datorită temperaturii ridicate generate de elementul de încălzire, în combinație cu aburul introdus automat
în camera de gătit.

DESCHIDEREA UȘII CUPTORULUI 

Din motive de siguranță, cuptorul este echipat cu un sistem de deschidere a ușii în două trepte. Prima treaptă permite evacuarea
lentă a aburilor din camera de gătit, protejând împotriva eventualelor arsuri cauzate de degajarea rapidă a unei cantități mari de 
aburi. Pentru a deschide camera cuptorului, trebuie să rotiți mânerul cuptorului de două ori: prima dată pentru a înclina ușa și a 
doua oară, după înclinare, pentru a o deschide complet.

REGULAREA TIMPULUI 

Butonul pentru reglarea timpului de coacere permite setarea duratei după care cuptorul se oprește automat (timpul maxim este 
de 120 minute). Setarea butonului în poziția de coacere manuală permite funcționarea continuă a cuptorului până la oprirea ma-
nuală de către operator. 

REGULAREA TEMPERATURII 

Butonul pentru reglarea temperaturii permite selectarea temperaturii dorite pentru coacere. Pentru a minimiza pierderile de căl-
dură cauzate de deschiderea ușii la introducerea alimentelor în cuptor, se recomandă preîncălzirea cavității cu cel puțin 30°C peste
temperatura de coacere dorită. Indicatorul de temperatură se aprinde atunci când elementele de încălzire ale cuptorului sunt acti-
vate, indicând faptul că temperatura din interiorul camerei de coacere este mai scăzută decât valoarea setată pe termostat. Stin-
gerea indicatorului semnifică oprirea încălzirii și faptul că temperatura din camera de coacere a atins valoarea setată.

REGULAREA ABURULUI/UMIDITĂȚII 

Butonul de reglare a umidității permite generarea aburului în camera cuptorului. Valoarea poate fi ajustată de la minimum la ma-
ximum prin rotirea butonului spre dreapta. Injectarea aburului în camera de gătit este proporțională cu poziția selectată. Dacă in-
dicatorul de umidificare este aprins, înseamnă că în camera de coacere se introduce apă pentru generarea aburului. Pentru ca 
funcția de umidificare să funcționeze optim, este necesar să se seteze o temperatură de cel puțin 80-100°C. În plus, pentru
a asigura o gătire corespunzătoare, înainte de activarea injecției de abur, cuptorul trebuie preîncălzit la temperatura do-
rită. Activarea acestei funcții determină injectarea aburului în camera de gătit, indiferent de temperatura existentă. To-
tuși, trebuie să vă asigurați că temperatura din cameră este suficient de ridicată pentru a produce abur de calitate cores-
punzătoare.
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6. CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE 

6.1. AVERTISMENTE GENERALE PRIVIND CURĂȚAREA 

• Înainte de începerea curățării, deconectați alimentarea dispozitivului și purtați echipament individual de protecție adecvat (de 
exemplu, mănuși).

• Utilizatorul este autorizat să efectueze numai operațiuni uzuale de curățare. Pentru efectuarea inspecțiilor, întreținerii extraor-
dinare sau înlocuirii componentelor defecte, contactați un centru de service autorizat pentru a trimite un tehnician specializat 
și corespunzător instruit. 

• Producătorul nu își asumă responsabilitatea pentru daunele cauzate de lipsa întreținerii sau de curățarea necorespunzătoare (de
exemplu, utilizarea unor detergenti neadecvați).

• Înainte de curățare, se recomandă să așteptați până când camera de gătit se răcește (temperatura nu trebuie să depășească 7
0°C). 

Pentru curățarea oricărei părți a echipamentului sau accesoriilor, nu trebuie utilizați:
• Detergenți abrazivi sau detergenți pudră.
• Detergenți agresivi sau corozivi (de ex. acid clorhidric, sulfuric, sodă caustică etc.). 

Aveți grijă! Nu utilizați aceste substanțe nici măcar pentru curățarea suprafeței sau podelei de sub aparat. 
• Unealtă abrazivă sau ascuțită (de ex. bureți abrazivi, raclete, perii din oțel etc.). 
• Abur sau apă sub presiune. 

6.2. CURĂȚAREA UȘII ȘI A GEAMULUI INTERIOR 

Pentru a curăța geamul interior al ușii, trebuie să așteptați până când cuptorul se răcește complet. Geamul interior poate fi deschis
, facilitând astfel curățarea acestuia. Se va folosi o cârpă moale umezită cu un detergent neutru pentru geamuri, urmând instruc-
țiunile producătorului detergentului. 

6.3. CURĂȚAREA CAMEREI CUPTORULUI 

La sfârșitul zilei de lucru, camera cuptorului trebuie curățată, atât din motive igienice, cât și pentru a preveni defectarea acestuia.
Cuptorul nu trebuie niciodată curățat cu jeturi de apă directe sau sub presiune ridicată. La curățarea dispozitivului nu trebuie uti-
lizate cârpe metalice, perii sau raclete standard din oțel.

ATENȚIE!
Eventualele resturi de grăsime și alimente din camera de coacere pot lua foc în timpul utilizării cuptorului, motiv
pentru care se recomandă îndepărtarea imediată a acestora. 

• Așteptați până când camera de coacere se răcește complet. 
• Scoateți șinele laterale ale recipientelor GN. 
• Îndepărtați manual toate resturile ce pot fi eliminate astfel și introduceți părțile detașabile în mașina de spălat vase.
• Curățați compartimentul cuptorului folosind apă caldă și un detergent delicat. 
• Apoi, clătiți toate suprafețele cu atenție, având grijă să nu rămână reziduuri de detergent. 

• Pentru curățarea părții exterioare a cuptorului, utilizați o cârpă umedă și un detergent blând.
• Pentru a efectua corect curățarea manuală, urmați pașii următori:
• Porniți aparatul și setați temperatura la 80°C. 
• Mențineți aparatul pornit timp de 10 minute. 
• Opriți aparatul și lăsați-l să se răcească.
• Scoateți șinele laterale pentru tray-urile GN. 
• Se pulverizează detergent în interiorul cuptorului și se lasă să acționeze timp de 10 minute. 
• Se clătește cu atenție camera cuptorului după finalizarea ciclului de curățare.
Este strict interzisă spălarea camerei cuptorului la temperaturi peste 70°C. Pericol de arsuri. 



14

6. CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE 

6.4. CURĂȚAREA SUPRAFEȚELOR EXTERIOARE 

Curățarea zilnică a învelișului camerei cuptorului trebuie efectuată utilizând un detergent non-abraziv, pentru a asigura funcțio-
narea corectă. În cazul resturilor uscate, se recomandă utilizarea unei perii din plastic sau a unui burete înmuiat în oțet și apă caldă
. Folosiți numai o cârpă umedă cu apă caldă sau agenți potriviți pentru curățarea oțelului inoxidabil. Nu utilizați substanțe corozive
sau amoniac. 

ATENȚIE!
Este interzisă turnarea directă a apei pe aparat. Trebuie evitată pătrunderea apei în componentele electrice, 
deoarece poate duce la electrocutare sau deteriorarea cuptorului. 

6.5. ÎNLOCUIREA BECULUI 

ATENȚIE!
Este obligatoriu să respectați procedura de mai jos pentru a evita șocul electric sau rănirea corporală.

• Deconectați cuptorul de la rețeaua electrică și așteptați până se răcește.
• Scoateți șinele laterale care susțin tăvile de copt. 
• Demontați capacul „A” prin deșurubarea celor patru șuruburi de fixare. 
• Înlocuiți becul „B” cu un bec ce are aceiași parametri. 
• Montați capacul „A” și fixați-l din nou cu șuruburile demontate. 
• Montați șinele laterale, asigurându-vă că sunt bine fixate. 

În caz de crăpare sau deteriorare a protecției din sticlă, nu folosiți cuptorul până la înlocuirea acesteia. 
(vă rugăm să contactați serviciul de suport clienți).

B

A
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6. CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE 

6.6. PERIOADA DE INACTIVITATE 

În perioadele de inactivitate se va întrerupe alimentarea electrică și alimentarea cu apă, se va scoate recipientul cu detergent (
modelele cu sistem de spălare) și se va închide cu atenție. Părțile exterioare din oțel ale aparatului se vor proteja prin ștergere cu
o cârpă moale umezită cu ulei vaselinic. Ușile vor fi lăsate întredeschise pentru a asigura o ventilație corespunzătoare.

Înainte de utilizare, după o perioadă îndelungată de nefolosire, se vor efectua următoarele operațiuni:
• Efectuați o curățare amănunțită a aparatului și a accesoriilor. 
• Se va reconecta aparatul la alimentarea electrică și la cea cu apă.
• Verificați aparatul înainte de a-l folosi din nou. 

Pentru a asigura o utilizare optimă și siguranța aparatului, se recomandă ca acesta să fie întreținut și verificat de un ser-
vice autorizat cel puțin o dată pe an. 

Dacă aparatul prezintă anomalii, deconectați-l de la alimentarea electrică și opriți alimentarea cu apă.
Înainte de a contacta serviciul clienți, consultați tabelul de mai jos. 

7. REMEDIEREA PROBLEMELOR 

PROBLEM CAUZĂ MĂSURĂ CORECTIVĂ 

Cuptorul nu pornește 
după selectarea programului 

Ușa este deschisă Verificați dacă ușa este închisă.

Microîntrerupătorul nu semnalizează în-
chiderea ușii 

Contactați un tehnician specialist pentru
reparații (Service tehnic) 

Iluminarea nu funcționează 
Bec slăbit Introduceți becul corect în dulie 

Bec ars Schimbați becul 

Aparatul nu coace 
uniform 

Ventilatoarele nu schimbă direcția 
rotații 

Contactați un tehnician specialist pentru
reparații (Service tehnic) Unul dintre ventilatoare nu se rotește 

Una dintre rezistențe este defectă 

Garnitura ușii este scoasă din locaș Plasați corect garnitura ușii aparatu-
lui în poziția adecvată.

Cuptorul nu se pornește 

Lipsă tensiune de rețea Restabiliți tensiunea de alimentare. 

Conectarea la rețeaua electrică a fost 
realizată incorect. 

Verificați conexiunea la rețeaua elec-
trică.

Activarea termostatului de siguranță Contactați un tehnician specialist pentru
reparații (Service tehnic) 

Instalarea pentru umidificare nu furni-
zează apă. 

Robinetul de alimentare cu apă este închis. Deschideți robinetul de alimentare cu apă. 

Conectare incorectă la rețeaua de alimen-
tare cu apă. 

Verificați conexiunea la rețeaua de alimen-
tare cu apă.

Filtrele de admisie a apei sunt înfundate
cu impurități. Curățați filtrele. 
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PROBLEM CAUZĂ MĂSURĂ CORECTIVĂ 

Cu ușa închisă, 
apă se scurge din garnitură. 

Garnitură murdară Curățați garnitura cu o cârpă umedă 

Garnitură deteriorată Contactați un tehnician specialist pentru
reparații (Service tehnic) Problemă cu mecanismul de închidere a ușii 

Ventilatorul se oprește în timpul 
funcționării 

Intervenție termostat de siguranță 
motor 

Deconectați aparatul și așteptați până 
când protecția termică a motorului se 
reactivează automat. Dacă problema 
reapare, contactați un tehnician spe-
cializat pentru reparații (Service tehnic). 
Verificați dacă sunt respectate distanțele
de siguranță ale aparatului. 

Deteriorarea condensatorului motorului Contactați un tehnician specialist pentru
reparații (Service tehnic) 

7. REMEDIEREA PROBLEMELOR 
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8. GESTIONAREA DEȘEURILOR ȘI ELIMINAREA 

La sfârșitul ciclului de viață al produsului, aparatul nu trebuie eliminat într-un loc care poate reprezenta un pericol pentru mediu. 
Se admite depozitarea temporară a deșeurilor periculoase pentru eliminarea ulterioară. Trebuie respectate reglementările de protecție
a mediului în vigoare în țara în care este utilizat aparatul. 

Este obligatoriu ca aparatul să fie predat firmelor specializate pentru colectare, demontare și eliminare. 
Aparatul trebuie demontat, separând componentele și grupându-le conform naturii chimice, ținând cont că unele dintre acestea pot fi 
reciclate și reutilizate, asemenea deșeurilor municipale. 
Înainte de eliminare, este necesar ca aparatul să fie scos din funcțiune prin deconectarea cablului de alimentare. 
Materialul rezultat în urma eliminării, dacă nu este reutilizat, trebuie predat unui punct de colectare sau unui depozit de deșeuri, conform
legislației în vigoare.

Orice simbol WEEE de pe produs indică faptul că acesta nu poate fi tratat ca deșeu menajer. Acesta trebuie eliminat în mod corespunză-
tor pentru a preveni orice efecte negative asupra mediului și sănătății oamenilor. 
Pentru informații suplimentare privind reciclarea acestui produs, vă rugăm să contactați producătorul, centrul de service sau autoritățile
locale responsabile de gestionarea deșeurilor.

Operaţiunile de demontare a aparatului trebuie efectuate de către personal calificat. 
Dacă este planificată o instalare ulterioară a aparatului, toate activităţile trebuie realizate cu maximă atenţie pentru a nu deteriora com-
ponentele acestuia. 
Producătorul nu îşi asumă responsabilitatea pentru eventuale defecţiuni sau neplăceri cauzate de personal neautorizat care operează 
aparatul. 

ELIMINARE 
Ambalajul şi materialul din care este realizat sunt 100% reciclabile şi poartă simbolul .

La eliminare trebuie respectate reglementările locale în vigoare. Părţile ambalajului (pungi din plastic, bucăţi de polistiren
etc.) trebuie ţinute departe de copii, deoarece pot reprezenta un pericol potenţial.

Aparatul a fost realizat din materiale reciclabile. Acest aparat este marcat ca fiind conform cu Directiva Europeană privind
deșeurile de echipamente electrice și electronice. Asigurând o eliminare corectă a acestui aparat, puteți contribui la pre-
venirea consecințelor potențial negative asupra mediului și sănătății umane. 

Simbolul de pe aparat sau din documentația atașată indică faptul că echipamentul nu trebuie tratat ca deșeu menajer 
obișnuit. Dispozitivul trebuie predat unui punct specializat pentru eliminarea și reciclarea echipamentelor electrice și elec-
tronice. La eliminarea aparatului, trebuie să vă asigurați că acesta nu mai poate fi utilizat (nu mai poate fi pornit), prin de-
conectarea cablului de alimentare și îndepărtarea ușii compartimentului, precum și a altor componente care pot repre-
zenta un pericol. Nu trebuie permisă situația în care cineva se poate cățăra pe aparat sau poate rămâne încuiat în interio-
rul acestuia. Aparatul trebuie eliminat în conformitate cu reglementările locale privind gestionarea deșeurilor, predându-l
unui punct specializat de colectare; Nu lăsați aparatul nesupravegheat, deoarece poate reprezenta un pericol pentru copii
. 

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE 
Aparatul a fost fabricat în conformitate cu cerințele de siguranță prevăzute în directivele europene și standardele aferente
acestora. După obținerea acestei conformități, producătorul declară că produsele sale respectă legislația europeană în vi-
goare și, prin urmare, sunt marcate cu simbolul CE corespunzător, permițând comercializarea lor în țările europene. 

Declarația de conformitate, la cererea utilizatorului, este disponibilă în format electronic sau tipărit la sediul producătorului
Profichef: 
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